
В Омске по сообщению из СМИ проводится проверка о возможном нарушении закона об ответственном обращении с животными

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по сообщению из средств массовой информации проводится доследственная проверка по фактам нападения бродячих собак на детей.

По предварительным данным, днем 20 мая у дома 15 по ул. Тарская в г. Омске бездомная собака напала на двух девочек, 10 и 13 лет., у одной из девочек собака порвала брюки, в этот же день во дворе дома 83В по ул. Челюскинцев в г. Омске другая бездомная собака якобы укусила за ногу 6-летнего мальчика. В больницу за медпомощью никто не обращался.

В ходе проверки будут выяснены все обстоятельства случившегося и дана правовая оценка действиям либо бездействию ответственных лиц администрации города и специализированного муниципального предприятия по организации исполнения законодательства об ответственном обращении с животными и ветеринарных правил. По результатам проверки будет решен вопрос о возбуждении уголовного дела.

Напоминаем гражданам, что если бродячие собаки проявляют агрессию к людям, необходимо подать заявку на отлов агрессивных собак в свою управляющую организацию или комитет территориального общественного самоуправления. В соответствии с Федеральным Законом «Об ответственном обращении с животными» пойманные по заявкам безнадзорные животные подлежат вакцинации, стерилизации (кастрации), чипированию и возврату в естественную среду обитания.

21 Мая 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1793888>